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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO DRINK
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Per il montaggio seguire la sequenza numerata

For installation, please follow the numbers progressively
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Cod 04712035

Cod 06404800

Per il montaggio seguire la sequenza numerata

For installation, please follow the numbers progressively

Posizionare la saldatura del montante 
verso l’interno

Install the upright welded part inside 
the bay
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Dimensioni e ingombri basi

Base sizes and overall dimensions
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Vite M8
Screw M8

Vite M8
Screw M8
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1

2
3

Dividere il piano di scorrimento in base alla larghezza necessaria:

Divide the sliding plane at the necessary width :

Fissare il piano di scorrimento sulla piastra metallica con 3 fascette in plastica:

To fix the sliding plane on the metal plate with 3 plastic clamps: 
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Divisorio terminale destro
Terminal right divider

Divisorio centrale
Central divider 

Divisorio terminale sinistro
Terminal left divider
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Spezzare alla lunghezza desiderata
Break where you get the required length



Istruzioni di montaggio drink
Drink assembly instructions

904030563 02 2020-11

Esempi

Samples
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Porta prezzi

Price holder

OPTIONAL pusher con molla

OPTIONAL pusher with spring
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Se il ripiano è montato orizzontalmente, 
è necessario utilizzare la molla di sicu-
rezza indicata nelle immagini a lato

If the shelf is mounted horizontally, it 
is necessary to use the safety spring 
shown in the images on the side

OPTIONAL (Cod. 04662561) 
Molla di sicurezza
Safety spring
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Rondella liscia
Plain washer

Barra filettata
Threaded bar

Dado
Nut

Dado
Nut

Staffa
Braket

OPTIONAL (cod D6BS2863)
Staffa per il fissaggio della scaffalatura al soffitto della cella frigorifera.

Bracket for fixing the shelving to the ceiling of the Cold room.
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NOTE
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Bei der Montage ist die nummerierte Reihenfolge zu 
beachten

Code 04712035 Code 06404800



Montageanleitung Drink
Montageanleitung für Drink

304030563 02 2020-11

Cod 04712035

Cod 06404800

Bei der Montage ist die nummerierte Reihenfolge zu 
beachten

Positionieren Sie die Schweißnaht des 
Pfostens nach innen

Code 04712035

Code 06404800
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Abmessungen und Gesamtabmessungen Sockel
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Vite M8
Screw M8

Vite M8
Screw M8

Schraube 
M8

Schraube 
M8
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1
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Teilen Sie die Gleitfläche entsprechend der gewünschten Breite auf:

Befestigen Sie die Gleitfläche mit 3 Kunststoffbändern an der Metallplatte:

breit breit breit breit breit breit
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Divisorio terminale destro
Terminal right divider

Divisorio centrale
Central divider 

Divisorio terminale sinistro
Terminal left divider

Trennwand am rechten Ende

Zentrale 
Trennwand

Linkes Ende der Trennwand
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Spezzare alla lunghezza desiderata
Break where you get the required lengthAuf die gewünschte Länge brechen
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Beispiele
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Porta prezzi

Price holder

OPTIONAL Drücker mit Feder

Preishalter
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Wenn das Regal horizontal montiert 
wird, muss die in den nebenstehenden 
Abbildungen gezeigte Sicherheitsfeder 
verwendet werden.

OPTIONAL (Code 04662561) 
Sicherheitsfeder
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Rondella liscia
Plain washer

Barra filettata
Threaded bar

Dado
Nut

Dado
Nut

Staffa
Braket

OPTIONAL (Code D6BS2863)
Halterung zur Befestigung des Regals an der Decke des Kühlraums.

Glatte 
Unterlegscheibe

Gewindestange

Mutter

Klammer

Mutter
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ANMERKUNGEN



Montageanleitung Drink
Montageanleitung für Drink

1504030563 02 2020-11

ANMERKUNGEN



INCOLD S.p.A. - Via Grandi, I - 45100 ROVIGO
Tel +39 0425 39 66 66 - Fax +39 0425 39 66 00
www.incold.it - incold@incold.it


	IT EN  Drink_04030563
	DE  Drink_04030563

